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Çàäà÷à 1.

×åìó ðàâåí ïåðèîä ôèíèòíîãî äâèæåíèÿ ÷àñòèöû ìàññîé m ñ ýíåðãèåé E < 0 â ïîëå ñ
ïîòåíöèàëîì

U(x) =

{
−a/x2, x > L
∞, x ≤ L

ãäå a � íåêîòîðàÿ ïîëîæèòåëüíàÿ êîíñòàíòà.

Çàäà÷à 2. Îöåíèòü ýôôåêòèâíîå ñå÷åíèå àêòèâàöèè σn èçîòîïà çîëîòà 197Au òåï-
ëîâûìè íåéòðîíàìè, åñëè ïðè îáëó÷åíèè îáðàçöà çîëîòà ìàññîé m=0.1 ã â òå÷åíèå τ -
îäíîãî ÷àñà, â ïîòîêå íåéòðîíîâ In = 1012 ñì−2ñ−1 àêòèâíîñòü ïîëó÷èâøåãîñÿ ðàäèîàêòèâ-
íîãî ïðåïàðàòà ñîñòàâèëà A=3.2·108 Áê. Äëÿ ÿäðà 198Au 1/2 = 2.7 ñóòîê. Ìàññà ïðîòîíà
mp=1.6*10

−24ã.

Çàäà÷à 3. Â îïûòå Þíãà ìîíîõðîìàòè÷åñêàÿ ñâåòîâàÿ âîëíà ñ äëèíîé âîëíû λ îò òî-
÷å÷íîãî èñòî÷íèêà ïàäàåò ïî íîðìàëè íà öåíòð íåïðîçðà÷íîãî ýêðàíà (ñì. ðèñ.). Â öåíòðå
ýêðàíà, íàõîäÿùåìñÿ íà ðàññòîÿíèè a îò èñòî÷íèêà, ïðîðåçàíû äâå ïàðàëëåëüíûõ ùåëè.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó öåíòðàìè ùåëåé ðàâíî d ≪ a. Ïàðàëëåëüíî ïåðâîìó ýêðàíó íà ðàññòî-
ÿíèè b ≫ d îò íåãî óñòàíîâëåí âòîðîé, íà êîòîðîì ïðîèñõîäèò íàáëþäåíèå èíòåðôåðåí-
öèîííîé êàðòèíû. Ïåðâûé ýêðàí ñìåùàþò âíèç ïàðàëëåëüíî ñàìîìó ñåáå íà ðàññòîÿíèå
x0 ≫ d (x0 ≪ a, b). Íà êàêîå ðàññòîÿíèå ∆x ñìåñòèòñÿ íóëåâîé ïîðÿäîê èíòåðôåðåíöèè?
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1. Äèíàìèêà ñèñòåìû ìàòåðèàëüíûõ òî÷åê. Çàêîíû ñîõðàíåíèÿ.
2. Îïèñàíèå ýâîëþöèè êâàíòîâîìåõàíè÷åñêèõ ñèñòåì. Óðàâíåíèå Øðåäèíãåðà. Ñòàöè-

îíàðíûå ñîñòîÿíèÿ.


